Пособие для Ловцов Черных Драконов

«Нет универсальных методов работы над Драконами и способов отличить одних Драконов от других по типам и видам. 
Каждый раз – это вопрос опыта и интуиции. 
Трактат о Драконах Часть I, пункт 7» 


В добрый Путь
(вступление) 
Данное пособие предназначено тем, кто встал на шаткий путь ловли Черных Драконов. В принципе, не может существовать четких, ясных либо универсальных общих методов, способных помочь в деле всего Вашего Пути. Но есть приобретенный коллективный опыт, который позволит молодым воинам-ловцам не совершать ошибки, много раз свершаемые даже опытными Ловцами Черных Драконов. 
Прежде чем начать охоту на Черных Драконов необходимо иметь кристально прозрачное сознание. Твердое сочленение мыслей в разуме и держать наготове в кармане Глиняный Пулемет, ибо не всегда удается совладать с попавшим в западню Черным Драконом. 
Пособие составлено на основе единственного первоисточника «Трактат о Драконах (ТОД)». Все остальные источники написаны НЕ-Драконами. 
Автор, известный борец с ниндзями-злом и виртуоз игры на свирели собственного разума. В конце Первой Части своей Земной Жизни, он признал ошибочным утверждение о внутренних ниндзях-зло как главного врага Пути после прочтения трактата. Посвятил часть своей жизни ловле Своего Черного Дракона и теперь имеющий возможность делиться своим приобретенным опытом. Тем самым, делая шаг к вечному шарлатанству, ибо рукописи не горят. 
Но есть мнение, что Пособие было написано его Черным Драконом… 

12 Правил Охоты на Драконов
В Первой части «Драконология» известного трактата о Драконах упоминания о Черных Драконах довольно скудны, точнее, единственное, что о них известно – они самые сумасшедшие (ТОД, ч. I, п. 35). 
В каждом из нас живет Черный Дракон и он предпочитает жить один…Он просыпается, когда спят все наши Драконы. Просыпается он от смеха другого Черного Дракона, ибо после долгого сна, они имеют привычку смеяться. Таким образом, разбудить Вашего Черного Дракона возможно при наличии с вами в контакте другого человека, с разбуженным Черным Драконом. Сумасшествие Черных Драконов передается на расстоянии. Остальные Драконы очень боятся Черного Дракона. У Каждого Дракона – своя Сила, а у Черного Дракона концентрат Сил разных Драконов и они очень, ОЧЕНЬ сумасшедшие. 
Черного Дракона можно уничтожить только глиняным пулеметом, но в вас с помощью Преображающей Силы преобразится новый Черный Дракон еще сильнее, знающий про ошибки предшественника. 
Отсюда Первое Правило Ловцов Черных Драконов: Не убей Черного Дракона, но поработи его! 

Однажды автор, пребывая в состоянии преобразования сознания, вел внутренние психологические тренинги по разрешению конфликтов. Шло упражнение по разрешению конфликтов, возникающих в мысленном троллейбусе. Неудачное ведение внешнего психологического упражнения разбудила Черного Дракона. Он, зарядившись огромным количеством групповой энергии, стал воровать троллейбусы и уносить их в ДЕПО. В одно время ситуация вышла из-под контроля, троллейбусы в голове стали множиться и передаваться в пространстве. Мы называем это «вирусом Черного Дракона»… Ситуация грозила стать  полностью подконтрольной Черному Дракону, оттого я прибег к глиняному пулемету. Этот Черный Дракон был уничтожен, точнее он НЕБЫЛ. Но место его заняли осмелевшие Драконы, полностью выбив меня из колеи на время преобразования Нового еще более сильного Черного Дракона. 

Живой Черный Дракон не даст просыпаться остальным Драконам, ибо они будут трусливо посапывать, пока не уснет Черный Дракон. На свободе Черный Дракон Свободен, оттого, не вы будете выбирать, когда ему спать, когда бодрствовать, а он выберет время вашего сна и вашего бодрствования. 
Черные Драконы не любят психотренинги, считая их угрозой для своего сумасшедшего разума, и очень радуются, если они проходят неудачно. Повышенная энергетика и неумелое управление ей может разбудить много спящих Драконов, а то и Черного и тогда… Правило Второе: Всегда в энергетически богатых местах ограждайте себя мантрой «ММОБО ПМОМО». 

Повторяя мантру «ММОБО ПМОМО» Скифы добивались поразительных результатов: Черные Драконы засыпали даже тогда, когда рядом смеялись чужие Черные Драконы… Данная мантра должна быть направлена не вовнутрь, а во вне – желайте «ММОБО ПМОМО» своему близкому и его Черный Дракон будет зевать. 

Черный Дракон – это мутировавший Дракон под влиянием Преобразующей Силы и глобального Ненасилия. Отсюда Третье Правило Ловцов Черных Драконов: Никогда не ищете альтернативу Насилию в Силе. Вы сможете найти только бодрствующего Черного Дракона. Найдя его однажды, вы не потеряете его никогда. Но не найдя его, вы будите шарлатаном, ибо каждый может поймать только своего Черного Дракона. 

Не бойтесь шарлатанства, бойтесь бодрствования Черных Драконов. Последние опыты в среде с большой энергетике явило нам удивительный факт возможности влияния на чужих Черных Драконов, возможно, это происходит из-за того, что, став вместе единым, мы объединяем своих Черных Драконов. Твой Черный Дракон – мой Черный Дракон… 

Никто не знает, почему эти Драконы Черные, они же считают это логичным. Отсюда Правило Четвертое: То, что для нас логично, для Черных Драконов – Сумасшествие. 

Если Черный Дракон болен, он начинает мутировать. Когда Черный Дракон мутирует, его мучает бессонница, и он пожирает всю Преобразующую Силу. Правило Пятое: Никогда не лечите Черных Драконов насилием, это лекарство им помогает, но они к нему быстро привыкают. 

В первые минуты болезни Черного Дракона вам кажется, что нет ничего хуже, вы готовы использовать любые средства, только чтобы у него пропал жар. Действительно, болезни Черных Драконов заставляет по-матерински относиться к ним – это РЕКЛАМА. Более того, вы тем самым проявляете жалость к нему и вину к себе за нездоровое состояние Черного Дракона. От жалости они болеет еще более. Драконы любят заниматься самолечением, предпочитая в лекарство наркотик-насилие. Не забывайте, насилие-сумасшествие – это больной Черный Дракон. 

Черные Драконы просто уверенны, что они Ангелы, но они не знают, к каким Силам они принадлежат – к Свету или Тьме. Оттого попеременно мнят себя Ангелами то Ночного, то Дневного Дозоров. Черные Драконы принадлежат хаосу. Этого они узнать не могут. Отсюда Правило Шестое: Если ты слышишь голос Света, но в тебе Мрак – это Черный Дракон, если Тьма разговаривает с тобой, но в твоей душе Благодать – это Черный Дракон, если в душе твоей Хаос – это Черный Дракон. 

Повесь на стене знак ИНЬ-ЯНЬ. Зачеркни его. И никогда не смотри на него, не верь ему. Ты имеешь дело с Черным Драконом. А где Черный Дракон, там не существует белого и черного, нет добра и зла, нет мужского и женского, есть только хаос (хотя тебе кажется, что это не так). 

Также как легко вызвать Черного Дракона по имени, легко усыпить его мантрой «ММОБО ПМОМО». Правило Седьмое: Вызывай Черных Драконов осознано, но усыпляй бдительностью и мантрой, если нет Силы ловить его здесь и сейчас. 

Встав на Путь ловца Черных Драконов, постоянно будь начеку. Ловец ошибается один раз. Черный Дракон ошибается много больше, но имеет на это право, а ты нет. 

Черные Драконы – сумасшедшая Красота и безумный пафос. Если чувствуешь в себе пафос твоей внутренней красоты – это Черный Дракон. Черные Дракону сжирают всех, откусывая тебя! Сколь элегантен и безумен их пир! Отсюда Правило Восьмое: Если чувствуешь в себе обжорство и элегантность – это Дракон, но не Черный. Если чувствуешь в себе внутренний пир и простоту – это не Дракон. Когда Черный Дракон пирует, ты не чувствуешь ничего. 

А вы думали, монахи общаются с Буддой?! Настоящий монах знает, что нирваны не существует, существует вечный расстрел Черного Дракона из Глиняного пулемета. 

Черные Драконы очень хорошо знают законы физики, это им нужно для того, чтобы их нарушать. Правило Девятое: при охоте на Черных Драконов не работают Законы Физики, не работают Законы Природы, но работают Законы Хаоса. Охотьтесь без Законов! 

Говорят, что Эйнштейн приручил  Черного Дракона… 

Так же, как и остальные Драконы, Черные Драконы могут менять свой пол, возраст и национальную принадлежность, но предпочитают оставаться черно…ми, это им льстит. Правило Десятое: хвалите мужское начало вашего Черного Дракона. Говори «ВАХ!», кричи «Милиция!» - это льстит Черному Дракону. Лесть для него – правда. Сделайте для него сахар! Не торопитесь с кнутом. 

Черные Драконы считают, что в них только мужское начало, остальные Драконы видят в них женское начало, но мы знаем, что они – начало Хаоса. Там сильнее Черный Дракон, где имеют мнение, что внутри мужское начало преобладающее. Там хитрее Черный Дракон, где имеют мнение, что их начало женское. Там он податливее, где имеют мнение, что основа – Порядок, но оставляют место для Хаоса. Там нет Черных Драконов, где есть Абсолютная Пустота. Только в Хаосе Черные Драконы вечны (правда, имя им там совсем другое). 

Иногда Черные Драконы сходят с ума, тогда они действуют предсказуемо и логично. В этот момент он в вашей власти. Помните, либо вы сделаете Черного Дракона логичным и предсказуемым, либо он сделает вас непредсказуемым и сумасшедшим. В этой войне нет места компромиссу и консенсусу. Но не забывайте, что так же легко как сходит он с ума и становиться логичным, Черный Дракон сходит с ума повторно и горе вам, если вы не успели выдрессировать его. Оставшуюся жизнь он посвятит вашей дрессировке. Правило Одиннадцатое: Убей дважды сумасшедшего Черного Дракона. Они не только не умирают, но и не распадаются. Пользуйтесь только сертифицированными Глиняными пулеметами. 

Тренируйся с Глиняным пулеметом постоянно, можно тренироваться на троллейбусах. Держи его в пустоте. Помни, если ты не успеешь, ты не успеешь никогда. 

Черные Драконы – либералы. Вы для Дракона, а не Дракон для вас – это их идеология. Правило Двенадцатое: Не стойте на либеральных позициях в войне с Черными Драконами, не играйте с ним в демократию, его больше. Будьте тираном, они уважают этих парней… 

Демократия и либерализм – самое вязкое и хаотичное, в этом нет порядке, и вам придется играть на его поле. Но, будучи тираном, работайте кнутом и пряником: кормите его сумасшествие идеями и бейте по самолюбию. 

ПРИЛОЖЕНИЕ: 
Ловушки для Черных Драконов

1. Черные Драконы считают нас намного более сумасшедшими, нежели они. Оттого, только третье правило должно преступаться Ловцами Черных Драконов. Именно Третье Правило не логично для нас (в исполнении), но логично для Черных Драконов. Усыпи бдительность Черного Дракона своей логикой и поступай безрассудно! 
2. Когда видишь его безволие, помани его мантрой: ММОБО ПМОМО – он зевнет и помашет хвостом. Дай ему понять, что ты с ним, угости агрессией, направленной на себя. Оглуши безвольного Черного Дракона самоконтролем. 
3. Если Черный Дракон вам не доверяет, попробуй чувство вины, вряд ли он устоит, Хорошая вина – дорогого стоит! Не работай разумом, работай чувствами – только так ты выследишь его. Сделай его предсказуемым – не будь предсказуем! Заключи его в клетку любви к себе. Поставь на стражу любовь к другим. Не стесняйся пытать его водой, пусть он отдаст свою Силу и тогда, Преобразовывай его Силу в Свою! 
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